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1．D

【详解】
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故选:D

2．B

【解析】
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因此函数
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y x x  的单调减区间为 (0,1]，故选 B

考点定位：本小题考查导数问题，意在考查考生利用导数求函数单调区间，注意函数本身隐

含的定义域

3．B

【解析】

分析：求出函数  f x 的导函数，直接由导函数大于 0 求得单调递增区间，注意定义域.

详解： 函数   1f x nx x  ，定义域为  0,  ，

由  
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    ，解得0 1x  ，

函数   1f x nx x  的单调递增区间是  0,1 .

故选：B.



4．D

【解析】

解：因为当 X>0 时，，则
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因此所求的单调递减区间为 (0, 2)，选 D

5．A

【详解】

因为 '( ) 1 sin 0f x x   ，所以 ( ) 1 cosf x x x   在 (0,2 ) 单调递增，故选 A.

6．B

【详解】

由题 ( ) ( 2) xf x x e  

令 ( ) ( 2) 0xf x x e    ，解得 2x 

所以在区间 ( ,2) 函数 ( )f x 单调递减

故选 B

7．B

【详解】

函数  f x 的定义域为 0x  ，
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      ，当0 3x  时， ' ( ) 0f x  ，所以函

数  f x 此时单调递减，也可以说当0 3x  时，函数  f x 单调递减，函数
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故本题选 B.

8．D

【详解】

函数  f x 的定义域为 (0, ) ，
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当   0f x  时，函数单调递减，即
  3 1 1

0
x x

x

 
 而 0x  ，解不等式得：
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9．C

【详解】

因为的函数 f(x)的导函数为  
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由   0f x  ，可得0 1x  ，

所以，单调增区间为(0,1].

故选 C

10．C

【详解】

由题意，函数的定义域为  0, ，

因为   22 lnf x x x  ，所以  
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又因为函数的定义域是  0, ，

所以函数   22 lnf x x x  的递增区间是
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故选 C.


